

股票代码: 002687

股票简称: 乔治白

公告编号: 2020-003

浙江乔治白服饰股份有限公司

关于深圳证券交易所关注函的回复公告

本公司及董监高全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江乔治白服饰股份有限公司（以下简称“公司”）于2020年3月18日收到深圳证券交易所中小板公司管理部《关于对浙江乔治白服饰股份有限公司的关注函》（中小板关注函【2020】第179号）。公司董事会对此高度重视，对相关事项认真作了核查，现对关注函关注的事项回复如下：

1、补充说明上述两家子公司的经营模式、为生产相关产品的准备情况，包括各类产品的生产线建设周期、预计投产时间、是否具备规模化生产能力，并补充说明相关产品的原材料的主要来源及其供应是否充足。

【回复说明】

公司之子公司浙江乔治白校服有限公司（以下简称“乔治白校服公司”）生产和销售的口罩为日用口罩（非医用），依照团体标准《T/CTCA 7-2019 普通防护口罩》进行生产，主要为满足乔治白校服公司学校客户复课之日常所需。该类型口罩内层和外层为纯棉布，采用缝纫工艺，可多次循环利用；中间层为可替换的熔喷布裁片。其缝纫工艺及缝纫设备要求与公司服装生产工艺及设备契合度较高，因此，乔治白校服公司生产该类型口罩只需将服装生产线进行改造，无需采购特殊缝纫机器设备。

截至本关注函回复日，乔治白校服公司已完成前期改造并投入生产的口罩生产线一条，日产量3000只，乔治白校服公司将视市场需求情况做后续产能安排。该型口罩的主要原材料为纯棉布及熔喷布，系对外采购获得；随着复工复产率逐步提高，上述两种原材料的供应是充足的。

公司全资子公司上海乔治白实业有限公司以向原有的职业装客户销售该类

型口罩为主，其产品主要由乔治白校服公司提供，不自主生产。

2、说明相关子公司开展生产和销售活动所必需的各类专业资质，你公司获取相关资质的计划及预计获得时间，以及相关产品上市销售所需审批流程及目前进展。

【回复说明】

上述两家子公司生产、销售的口罩，依照团体标准《T/CTCA 7-2019 普通防护口罩》进行生产，申请备案的品名为“日用口罩（非医用）”，均已在其注册地市场监督管理局完成增加经营范围的备案，并已取得新换发的营业执照，合格产品即可上市销售，无需特别审批。

3、相关产品是否存在订单或意向性协议，预计产品去向情况，并补充说明相关产品的产能、预计毛利率水平和年收入利润、销售市场、风险应对等因素。

【回复说明】

上述两家子公司的客户主要为金融、电力、烟草等企事业单位以及各类学校客户，其生产、销售的日用口罩（非医用）主要为满足原有这些客户的复产、复工、复课的日常需求。截至本关注函回复日，乔治白校服公司日产该类型口罩3000只。上述两家子公司尚未与客户签订订单或意向性协议，产成品皆已入库形成存货，尚未形成开票收入。后续将根据客户复产、复工、复课的情况进行销售，预计该类型口罩产品毛利率为30%。

风险提示：尽管公司及公司子公司已在全国建立了完备的职业装和校服销售网络，并拥有一定数量的职业装客户和学校客户，但短期内难以形成大规模的口罩生产产量以及销售数量。随着疫情防控形势进一步好转，客户对口罩的需求存在下降的风险。同时，各类型口罩厂家产能逐步提高，亦存在口罩产品销售不畅，并造成一定程度的产品积压的可能性。请广大投资者注意投资风险。

4、你公司近期接待机构和个人投资者调研情况，并自查是否通过非信息披露渠道向调研机构和个人透露内幕信息，是否存在违反公平披露原则的事项。

【回复说明】

近期，公司接待机构和个人投资者调研情况如下：

接待时间	接待方式	接待对象类型	披露情况
2019年12月24日	实地调研	机构	公司已按相关规定在巨潮资讯网披露了《乔治白：2019年12月24日投资者关系活动记录表》
2020年1月6日	实地调研	机构	公司已按相关规定在巨潮资讯网披露了《乔治白：2020年1月6日投资者关系活动记录表》

公司在日常接听投资者热线、互动易平台回复投资者咨询时，严格遵守内幕信息保密的规定，未有泄露内幕信息情形。

经自查，公司不存在违反公平披露原则的事项。

5、请自查并说明你公司董事、监事、高级管理人员及其直系亲属最近六个月买卖你公司股票的情况，并说明未来六个月内你公司董事、监事、高级管理人员和持股5%以上股东是否存在减持计划。

【回复说明】

经公司自查，截至本关注函回复日，公司董事、监事、高级管理人员及其直系亲属最近六个月内无买卖公司股票的行为。

2020年2月25日，公司于巨潮资讯网及《证券时报》披露了持股5%以上股东傅少明先生的减持计划。傅少明先生计划于2020年3月18日至2020年9月17日期间，以包括但不限于集中竞价、大宗交易或其他合法方式减持公司股份总数不超过500万股。

除此之外，公司暂未收到公司董事、监事、高级管理人员及其他持股5%以上股东拟在未来六个月减持公司股份的计划。

6、你认为其他需要说明的事项。

【回复说明】

上述两家子公司新增口罩生产和销售的经营范围，以履行社会责任为主，且短期内难以形成大规模的口罩生产产能以及销售数量，尚未与客户签订订单或意

向性协议，尚未形成开票收入，不会对公司当期经营业绩构成重大影响，敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

公司将严格按照国家法律、法规、深圳证券交易所《股票上市规则》和《上市公司规范运作指引（2020年修订）》等规定，诚实守信，规范运作，认真和及时地履行信息披露义务。

特此公告。

浙江乔治白服饰股份有限公司

董事会

2020年3月19日